

严查酒驾不放松 群众出行有保障

巴彦淖尔讯 夏日夜晚,很多人喜欢在一天忙碌之后,在街边烧烤店聊天撸串喝啤酒,来舒缓紧张和疲惫的心情。为预防和减少因酒驾醉驾引发的交通事故,确保辖区群众出行安全,近日,

巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队加大对过往车辆的检查力度,严厉打击酒驾醉驾及涉牌涉证等交通违法行为的发生,做到发现一起,查处一起。行动中,大队结合辖区实际情况,认

真分析辖区酒后驾驶的规律特点,细化工作措施,落实责任任务,全天候开展集中整治,持续加大对酒驾醉驾交通违法行为的查处力度。大队采取固定盘查、定点蹲守与流动巡查相结合的方式,对过

往车辆逐一检查。截止6月14日,临河区交管大队在14天内共查处饮酒驾驶19起、醉酒驾驶19起,取得了治理良好成效,形成了严管严处的高压态势。(陈秀宇)

车辆被卡动弹不得 执勤交警及时救助



警民合力救助被困车辆。

城关讯 6月10日中午,河北籍司机杨某驾驶小型客车行驶至乌兰察布市兴和县高庙子村时,因不熟悉路况,车辆不慎卡在土石堆中无法动弹。杨某正在焦急时,在卡口执勤的乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队高庙子中队民警郭兴鲁发现异常后上前询问。

了解情况后,郭兴鲁尝试用警车拉拽车辆,但未成功;此时正好是午饭时间,郭兴鲁安慰驾驶人不要着急,他先回中队拿了桶方便面和一瓶矿泉水送给驾驶人。趁着驾驶人吃面的时候,郭兴鲁联系了附近村民和中队其他民警、辅警,众人携带工具赶到后,将卡住车底的

石头和土块一点一点撬出来后搬至路边,然后众人合力将被困车辆推至安全地带。车辆脱困后,民警们又细心检查了一番,发现车辆并无大碍。临别时,驾驶人杨某向热心帮助他的民警、辅警和村民们再三致谢。

(倪卫平)

强化农村道路管控 预防交通事故发生

赤峰讯 芒种过后,为了进一步加强农村道路交通安全管控,全力压降农村道路交通事故的发生,赤峰市各地公安交管部门结合本地农村道路交通实际,积极思考,主动作为,聚焦事故预防“减量控大”工作任务,多方发力,积极构筑农村道路交通安全防护墙。

针对夏季农忙时节,农用车、拖拉机违法载人,摩托车超员、不戴头盔等交通违法行为增加的情况,赤峰市各地公安交管部门立足农村道路实际,联合公路、交通、安监等部门,开展事故隐患路段排查工作。同时,各地加强对农用车和拖拉机等车辆的交通安全源头管控,充分发挥“两站两员”作用,组织开展农村地区面包车、报废车排查登记工作,严防“带病车”“问题车”上路。

各地公安交管部门结合农村地区道路交通实际,科学安排警力,加大巡逻力度,通过固定卡口和流动巡逻的方式,切实加强农村路面管控,严厉查处面包车违法载货、私自改装、超速超员、酒后驾车、疲劳驾驶、涉牌涉证、报废车上路行驶等交通违法行为。

各地公安交管部门组织民警、辅警深入农村集贸市场、田间地头开展交通安全宣传。通过发放宣传材料、面对面讲解等方式,提升农村群众的安全意识、文明意识、法治意识。同时,各地利用广播、微博、微信、公众平台等媒体,及时发布农村地区道路交通安全预警提示,营造安全文明出行氛围。

(徐海晨)



一线快报

■近日,锡林郭勒盟公安局人民警察教育培训中心副主任庞秀彬一行4人组成的警务实战教官团,深入太仆寺旗公安局开展送教下基层活动。送教活动中,盟公安局实战教官团按照教程安排,采取学做结合、贴近实战的方式,营造了浓厚的学习练兵氛围,使全体参训民警、辅警不仅学到了新知识、新方法和前沿执法理念,更深刻感受到了警务实战技能的重要性,强化了民警、辅警的执勤执法安全意识,深受参训民警、辅警的欢迎。(郭俊峰 左文新)

■近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局新源治安派出所深入辖区重点部位开展消防知识宣传及火灾隐患巡查工作。活动中,民警通过发放防火宣传单、面对面宣讲等方式,详细讲解了相关法律知识和消防安全常识。民警还通过警民微信工作群发布如何预防火灾的发生、遇到火灾如何逃生自救以及日常生活用电等防火安全常识,进一步增强了辖区群众的自我保护意识和消防安全意识。(王彦利)

■近日,卓资县疫情防控指挥部在辖区开展疫情防控应急实战演练,

乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队闻令而动、快速反应、周密部署,根据指令迅速到达指定地点集合,按要求开展应急演练。演练现场,全体民警、辅警严格遵守纪律,听从统一指挥,迅速开展排查管控、流调溯源、核酸筛查、服务保障等工作,确保演练顺利进行。此次演练,有力提升了民警的疫情防控应急处置能力,让大家进一步熟悉了疫情防控各项要求、岗位职责和操作流程,为做好常态化疫情防控工作奠定了坚实基础。(石辉)

■乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队立足本职推动创城工作,持续整治车辆违停乱放交通顽疾,全力维护道路交通秩序,积极营造良好的文明交通氛围。同时,大队组织民警、辅警向广大交通参与者发放宣传材料,倡导大家树立法治意识、文明意识、安全意识和责任意识,全力营造全民动员、全民参与的创建氛围。(石君)

■为切实加强农村地区三轮车驾驶人的交通安全意识,6月8日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗

大队民警深入辖区乡镇开展交通安全宣传活动。大队民警结合正在开展的“一盔一带”安全守护活动,对过往电动三轮车驾驶人普及交通安全法律法规,为村民们讲解农用车、电动三轮车违法载人的危害性,提醒村民们在日常出行时一定要自觉抵制交通陋习,安全文明出行,确保自己和他人的生命财产安全。(乔学东)

■6月8日下午,两位刚刚参加完高考的考生,抱着鲜花来到路旁执勤的交警面前,真诚感谢他们这两天来的默默付出。高考期间,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队为广大考生营造了安全、有序、畅通、安心、暖心的高考环境,受到了广大考生和家长的好评。(何华林)

■近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队在辖区开展夜间集中整治行动。当民警对一辆红色小轿车进行例行检查时,驾驶人无法出示驾驶证,但其坚称自己有证。经核实确认,该驾驶人的驾驶证因逾期未换证已于2019年4月15日被注销,其先后于2020年1月16日、2021年9

月22日因无证驾驶被交管部门查处。随后,民警依法对该驾驶人处以罚款2000元的处罚。(孙玉宝)

■6月9日下午,呼和浩特市公安局交管支队、和林格尔县交管大队联合呼和浩特市翔通石化运输有限责任公司开展了应急演练活动。演练模拟一辆运输柴油的罐装车在正常行驶途中与一辆小型轿车发生交通事故,事故中一人受伤,柴油泄露,随时有爆炸危险。呼和浩特市公安局交管支队和林格尔县交管大队接到报警后,立即指派事故民警赶赴现场进行紧急处置,同时向和林格尔县应急办汇报情况。演练中,各部门准确、标准地完成了各自的规定动作,所有处置工作紧张有序、衔接默契,演练达到了预期效果。(宋德彪)

■为深入推进全市文明交通整治提升行动,努力营造安全、有序、畅通、文明的道路交通环境,近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队对辖区内共享单车违法行为开展治理行动,辖区道路交通秩序明显好转。(张静)